

车上老人突发心脏病

公交临时变“救护车”



热线：96706126

本报2月20日讯(记者 孟燕 实习生 李静 徐军) 19日，83路公交车上一位老人突发心脏病。情急之下，驾驶员董晓棠在征得乘客同意后，将公交车临时变成“救护车”，将老人迅速送往省立医院。

19日下午5点半，60多岁的李先生和老伴带着孙子在解放桥乘坐83路公交车。“老大爷一进车门就闻出来他喝酒了，就坐在我驾驶座旁边的座位上，逗小孙子玩。”董晓棠说，当车行驶到河套庄的时候，李先生感到不适。“问老人需要打120吗，他说不用，并吃了自己随身携带的救心丸，一会儿脸色也好些了。”但当车行驶到火车站

时，老人的病突然严重了。“他当时鼻子里往外流异物，也坐不住了，从座位上直往下倒。”董晓棠看情况不好赶紧停了车，乘客帮忙把老人放到椅子上躺着。

120打通后，正值晚高峰，路上太堵，等救护车来怕误事，董晓棠当即征求乘客意见，让乘客们换乘下一辆车。征得大家同意后，她将公交车临时变成“救护车”，抄最近的路，仅用10分钟时间，直接把老人送到了最近的省立医院。直到晚上7点多，看老人已经无大碍，她才回去。董晓棠说，开公交20年了，第一次遇到这种事，当时也挺紧张。“真是多亏乘客的配合和帮助。”



当时老人就坐在前排这个座位上。实习生 李静 摄

济莱间手机漫游费将逐步取消

本报2月20日讯(记者 刘雅菲 实习生 齐文文) 济南将争创信息消费试点城市。20日从全市经济和信息化工作会议获悉，济南将加快4G网络和三网融合应用，实施宽带普及提速工程。

据了解，今年济南将大

力培育信息消费，鼓励智能信息产品和信息服务研发应用，拓展信息消费市场。今年1月，国家启动信息消费试点，将选50个城市。济南提出，将培育发展云计算、物联网、移动互联网、大数据等新兴信息消费业态，争创信息

消费试点城市。

济莱电信同城化方面，在今年也会继续推进，济南和莱芜之间的固话和手机漫游资费会逐步取消。

在电子政府方面，济南政务云计算中心建设已启动，下一步，全市各级各部门各单位

电子政务应用系统，都将纳入政务云中心运行管理，以降低电子政务建设管理和运营成本。同时，还将依托济南政务云计算中心，建设中小企业电子商务公共服务平台，争创国家电子商务集成创新试点城市。

省会城市群联手保食品药品安全

本报2月20日讯(见习记者 王皇 实习生 李祯林) 省会城市群将联手开展食品药品稽查工作，这是记者从20日济南市食品药品安全工作会议上获悉的。此外，农村、社区等基层监管机构也将设置专业人员。

据悉，省城经过无证“小餐饮”专项整治后，发放餐饮服务许可证2578家，实行登记管理1348家，取缔206家。七里山中路小吃街、经六纬八小吃街、山师东路小吃街等34条街成为了食品安全示范街，小餐饮持证率达到90%以上。

今年，食品药品监督领域将加快县乡基层改革，组建食品药品监管机构，组建农村、城市社区协管员队伍，填补基层监管执法空白。随着城际交通的完善和一体化建设加快，今年将建立省会城市群经济圈食品药品稽查工作协同机制，增强稽查打假合力。

小学生发明环保“卫生车”

本报2月20日讯(记者 孟燕 实习生 徐军) 教室垃圾桶容易被踢倒，拖把直接放地板上易滋生细菌。山师附小五年级一班的小学生刘骏宁发明了一种多功能的环保卫生车。

20日，在山师附小教室，刘骏宁给记者介绍了他的卫生车。装有四个轮子的车板上有三个固定的圆环，每个圆环里各放着不同颜色的垃圾桶。绿色的是可回收垃圾桶，红色的是不可回收垃圾桶，中间的桶则用来放拖把。

“卫生车的垃圾桶分为可回收和不可回收，比较环保。”刘骏宁介绍，从去年10月下旬到12月，经过设计、制作和不断改进，刘骏宁终于制作成了多功能环保卫生车。



济南市新年华教育培训学校 专注中高考文化课辅导

选择新年华 学习顶呱呱

- 签约1对1
- 精品培优小班
- 艺考生文化课冲刺
- 金牌vo课程

总有一个适合你！



优秀教师+学习教练+心理辅导老师，强大师资阵容
训练思维方案，调整学习内驱力，真正提升学习能力。

小学、初中、高中、艺考生春季课程 热报中

现在致电：前100名
获赠春季班课程、1对1辅导



七大校区任你选——预约电话：400-835-0531

网站：www.jnxnh.com

本次活动最终解释权归新年华教育所有